
 
Informácia o zrušení výzvy PSK-MPSVR-050-2025-DV-ESF+ 
 
Dňa 1. 9. 2025 vyhlásilo MPSVR SR ako sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 
(ďalej len „SO“) uzatvorenú výzvu s názvom Zvyšovanie zručností zamestnancov s možnosťou 
predkladania žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej len“ žiadosti o NFP“) s finančnou 
alokáciou 20 200 000 eur za zdroj EÚ.  
 
V termíne určenom vo výzve bolo doručených 731 žiadostí o NFP v celkovej žiadanej sume viac 
ako 162 mil. eur. Od novembra 2025 sa začalo vykonávanie administratívneho overenia 
predložených žiadostí o NFP a následne aj proces ich odborného hodnotenia, z ktorého 
vyplynulo, že plný počet 70 bodov by dosiahol veľký počet žiadostí o NFP, ktorých celková 
žiadaná suma výrazne prevyšuje finančné krytie výzvy, ako aj možnosti prípadnej dodatočnej 
alokácie. V prípade rovnosti bodového hodnotenia je SO povinný postupovať podľa 
schválených výberových kritérií, ktoré boli prijaté uznesením Monitorovacieho výboru pre 
Program Slovensko č. 28/2024. Tieto kritériá obsahujú rozlišovacie bodované kritériá, ktoré 
uprednostňujú žiadosti o NFP s vyšším bodovým hodnotením v jednotlivých hodnotiacich 
oblastiach.  
 
V prípade žiadostí o NFP, ktoré dosiahnu plný počet bodov vo všetkých hodnotiacich 
oblastiach, tieto kritériá strácajú svoje opodstatnenie a je možné použiť už len objektívne 
rozlišovacie kritérium „termín odoslania žiadosti o NFP“ (dátum a čas predloženia žiadosti o 
NFP do systému ITMS21+). Uvedené rozlišovacie kritérium je koncipované ako objektívny 
mechanizmus na rozhodnutie v prípade obmedzeného počtu žiadostí s rovnakým bodovým 
hodnotením, ktoré sa nachádzajú bezprostredne na hranici disponibilnej alokácie. Vzhľadom 
na skutočnosť, že maximálnu bodovú hranicu by splnil mimoriadne vysoký počet žiadostí o 
NFP, ktoré výrazne prekračujú disponibilnú alokáciu výzvy, použitie rozlišovacieho 
objektívneho kritéria , ktoré sa vzťahuje na čas predloženia žiadosti, by sa neobmedzilo len na 
prípady na hranici alokácie, ale malo by plošný charakter. 
  
Použitie kritéria „termín odoslania žiadosti o NFP“ v tomto rozsahu by fakticky nahradilo 
odborné hodnotenie časovým princípom, čo by neumožňovalo zabezpečiť vecné a objektívne 
stanovenie deliacej línie medzi podporenými a nepodporenými projektami. Použitie tohto 
kritéria ako jediného rozhodujúceho faktora bolo v minulosti predmetom kritiky odbornej 
verejnosti. 
 
SO má povinnosť efektívne a zodpovedne využívať prostriedky Európskej únie na podporu 
skutočne najkvalitnejších projektov s najväčším prínosom pre zamestnanosť, preto sa 
rozhodlo zrušiť predmetnú výzvu. SO k dnešnému dňu vykonalo v zmysle požiadaviek 
legislatívnych a metodických dokumentov všetky administratívne úkony smerujúce k zrušeniu 
výzvy, vrátane konzultácie so zástupcami Európskej komisie.  
 
MPSVR SR začalo prípravu novej výzvy, ktorej podmienky budú nastavené tak, aby bolo vo 
väčšej miere zaručené podporenie najkvalitnejších žiadostí o NFP s čo najväčším dopadom. 
Túto pripravovanú výzvu MPSVR SR navrhlo zaradiť do Harmonogramu plánovaných výziev 
Programu Slovensko na rok 2026, ktorý pravidelne zverejňuje MIRRI SR ako riadiaci orgán 
Programu Slovensko.  


